

Košice 30. 1. 2009

V THÁLI

DOBRY VEČER - JÓ ESTÉT

"Očakávaj na Hospodina, buď silný, a nech je mocné tvoje srdce, a čakávaj na Hospodina!"

Zalm 27.14

Naše misijné ťaženia sme tento rok začali v dvoch, nám už známých mestách, v Michalovciach a Trebišove. Nezabudli sme pritom na naše Košice a evanjelizačný večer máme naplánovaný na piatok 30.1.2009. Po intenzívnych modlitbách a po precíznom „zbalení“ aparatury a potrebných rekvizít, vyrážame do Thálie, kde nás už čaká sála s pohodlnými kreslami a teatrálnym pódium. Po krátkej predpríprave a návniku chvál začína príjemný večer, na ktorý sa veľmi tešíme.

Keďže sme na pôde maďarského divadla, brat starší Tomáš víta divákov v sále slovami: „Dobrý večer prajem - jó estét kívánok.“ Pokračuje oboznámením všetkých s programom večera:

„Uvidíte mocného Boha v akcii. Dnes večer si každý, kto túži po Bohu, odnesie domov zázrak. Zapojte sa do radostnej chvály, čaká nás krásny večer v Božej prítomnosti.“ A po jeho prejave už sa sálou nesú krásne tóny oslavnej piesne „Duch Dávidov horí dnes vo mne“. A ozýva sa chvála za chválou, medzi ktorými ako intermezzo odznievajú svedectvá našich bratova sestier.

Ako prvá vydáva svedectvo Zuzka: Na jednej tejto podobnej večernej evanjelizácii videla, ako ľudia prijímajú Pána Ježiša za svojho osobného Spasiteľa, videla, ako boli ľudia uzdravení, videla ľudí plakať a vydávať svedectvá a tak mocne sa jej to dotklo, že zatúlila po takomto stretnutí s Ježišom. Neváhala preto, a na ďalšej

akcii sa rozhodla a prijala Ho takisto za svojho Pána. Odtedy zažila množstvo zázrakov, v cirkvi dostala i manžela a v závere svojho vyznania vyzýva ľudí, aby sa tiež rozhodli pre Ježiša a prijali Ho, že to veru nikdy neoľutujú. Po nasledujúcej chvále sa k jej svedectvu pripája aj brat Feri, dnes už jej manžel. Všetkým ľuďom v divadelnej sále vyznáva, ako sa stretol s Bohom na jednej Bohoslužbe, kam ho priviedla kamarátka, ale vlastná cesta ho zlákala. Napriek tomu, že zažil Boží dotyk a Pán

viery, keď ochorel vážnou chorobou, lekári z neho chceli urobiť invalida, ale vďaka Bohu dnes je tu a oslavuje Pána, ktorý ho uzdravil a je Mu veľmi vďačný za všetko, čoho svedectvom sú aj slzy vďaky v jeho očiach. Po ďalších chválach sestra Paťa vydáva svedectvo o tom, ako vyrastala v ateistickej rodine, kde nezískala k Bohu lásku, ale práve naopak – averziu voči slovu Boh a všetkému, čo s Ním súviselo, až kým sa jej raz Všemohúci mocne nedotkol na jednej z takýchto akcií. Dozvedela sa,

že Ježiš za ňu zomrel na kríži a vôbec si to nevedela predstaviť, ako môže niekto takto trpieť a obetovať sa práve za ňu. Nuž tak sa jej to silno dotklo, že nevedela odolať Ježišovej láske, keď počula, ako ju veľmi miluje a zomrel za ňu. Hallelujah! A hneď nato sa už ozývajú tóny chvály „Zázraky sú skutočné“. Na pódium prichádza pastor s otázkou „na telo“: „Máš chuť žiť? Ak nie, dnes večer dostaneš chuť žiť“ naplno plnohodnotný život a v podtónoch už počuť

rovnomennú chválu „Mám chuť žiť.“ Zakrič: „Ježiš, Je-e-žiš!“ A celá sála už je na nohách a nahlas spieva „Mám chuť žiť“. Tlieskajú aj noví ľudia a prichádzajú ďalší a ďalší.

„Je tu Boh, dobrý a sladký, mocný a zaslúži si úctu.“ A my Mu ju vzdávame a uctievať nášho Pána Spasiteľa Ježiša Krista chválou „Ježiš Ťa uctievam...“ Po chválach začína pastor svoju reč.

Sme tu – boli sme tu preto, aby Ježiš zasiahol do našich životov a každého, kto v ten večer sem prišiel, aby počul jeho Slovo. Pán pozná každého z nás,

Sála v Thálii sa pomaly zapína



ho ťahal k sebe, vrátil sa žiť život vo svete, kam patrili cigarety, alkohol, diskotéky, až nakoniec s ním išlo všetko dole vodou. Na vojenčine bol dokonca i blízko smrti, nechýbalo veľa a diabol by mu siahol aj na život. Stratil všetko, kazilo sa mu všeličo v živote, ale vďaka Bohu – a len Jemu patrí vďaka- takýto zdrtený stretol pastora tejto cirkvi a po rozhovore s ním, kde mu priznal, ako sa mu zle vodí, vrátil sa k Bohu, ktorý sa ho mocne dotkol na Bohoslužbe a dozvedel sa, že Pán má s ním plán, veľký plán. V krátkom čase po návrate do cirkvi a k Bohu však zažil skúšku



Jeho Slovo prináša uzdravenie, spasenie, On z nás robí víťazov, z chudobných robí bohatých, zo slabých silných, z chorých zdravých. Preto budme pripravení prijať Ho dnes večer za svojho osobného Spasiteľa. Rozum nedokáže poňať Boha a Božie Slovo. Z Božieho Slova čerpali múdrosť takí vedci ako Keppler, Hoyle, Newton, Pascal. Dnes už veda pripúšťa existenciu Boha. Toto tu nie je filozofia.

Videli sme úprimné slzy, nič umelé. Keď odstrániš všetko, čo stojí medzi tebou a Bohom, stretneš sa s Ním. I títo vedci mali v svojich životoch rôzne tlaky, každý jeden z nich bol svojou dobou nepochopený, alebo dokonca i prenasledovaný. My dnes tiež zažívame rozličné tlaky, rozpadávajú sa rodiny, prepúšťajú sa ľudia zo zamestnaní, zháňajú sa peniaze na prežitie, kríza nás chce strašiť. Chystajú sa zriaďovať krízové centrá pre ľudí, aby tým, ktorí na tom budú najhoršie, nejako poradili. Avšak najlepším krízovým centrom pre človeka je len a len Božie Slovo. Neveríš?

„Ty si mojou skrýšou, zachováš ma od súženia; objímaš ma plesaním vyslobodenia. Hospodin riekol: Dám ti rozum a vyučím ťa ceste, po ktorej pojdeš; dám radu obrátiac na teba svoje oko.“
(Žalm 32.7,8)

„Mojou skrýšou a mojím štítom si ty; očakávam na tvoje slovo.“
(Žalm 119.114)

Aj Dávid mal počas svojho života tlaky a

mal ich neúrekom, a pritom to bol kráľ Izraelov. Nezriaďoval žiadne krízové centrá, nehľadal múdrosť a radu u ľudí. Pomoc hľadal len u Hospodina, ktorý mu bol skrýšou, kam sa utiekal zakaždým, keď sa dostal do problému, keď na neho číhal nepriateľ, keď bol smutný, či osamelý. Vedel veľmi dobre, že len On a Jeho Slovo je schopné ho pozdvihnúť, ochrániť, posilniť jeho ruky. Len v tejto „skrýši“ – v Božom Slove

nech sa obráti na Ježiša.

On prišiel na Zem, aby sme mali život v hojnosti.

„Zlodej nejde na iné, iba nato, aby ukradol, zabil a zahubil. Ja som prišiel nato, aby mali život a aby mali hojnosť.“ (Ján 10.10)

V tento večer je opäť možnosť pre tých, ktorí Ježiša ešte nespoznali ako svojho osobného Spasiteľa, otvoriť svoje srdce a pozvať Ho doň. Nik nedokáže človeku

pomôcť, odpustiť človeku jeho hriechy, len Ježiš Kristus. A On je pripravený to urobiť vždy. U BOHA je stále TERAZ! Nie dakedy bolo, či len potom bude, ale teraz je! T e r a z m ô ž e š b y ť oslobodený, teraz môžeš byť uzdravený, teraz môžeš mať odpustené hriechy, teraz je čas povedať áno Ježišovi, prizvať Ho do svojho srdca, odovzdať svoj život do Jeho svätých rúk. U Boha je vždy teraz, bolo aj bude. On sa nemení, Jeho Slovo platí vždy, dnes, včera i zajtra. V živote každého človeka však

nastane ten čas, tá chvíľa, ktorá je práve teraz, a je na každom jednom, ako sa v danej chvíli zachová, či prijme Ježišom ponúkanú pomoc, večný život, lásku teraz. Aj v Thálii je práve teraz, Ježiš uzdravuje bolesti, naplňuje láskou, posilňuje, odpúšťa, oslobodzuje, čoho dôkazom sú vydávané svedectvá v závere pekného večera, tráveného v divadelnej sále Thálie v nádhernej Božej prítomnosti. Sláva a vďaka pánu Ježišovi za krásny čas plný Jeho dotykov a zázakov. Hallelujah!

Zuzka vydáva svedectvo



všetky tlaky ustávajú, menia sa na silu. Ak si bol už niekedy zomdletý, poznáš ten stav. A je tu niekto, kto to môže zmeniť – Pán Ježiš. No prijať od Neho pomoc vie iba človek, ktorý Ho pozná ako svojho osobného Pána a Spasiteľa. Pretože k Bohu existuje iba jedna jediná cesta a tou je Ježiš Kristus.

„A Ježiš mu povedal: Ja som cesta i pravda i život; nikto neprije k Otcovi, len skrze mňa.“ (Ján 14.6)

Kto hľadá pomoc, kto potrebuje riešenie svojho problému, či sa nachádza práve teraz v bezvýhodiskovej situácii, alebo ho trápi choroba, stres, či depresia,

Ing. Oľivia Illárová